



Már a megállóban is viselni kell a maszkot. FOTÓ: TÖRÖK JÁNOS

**102 FŐ VAN** VÁSÁRHELYEN HATÓSÁGI KARANTÉNBAN

## Hétszáznál is több már a fertőzött

**CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE.** Már 102-en vannak hatósági karanténban Hódmezővásárhelyen – ez a helyi operatív stáb hétfői ülésén derült ki. Beszámoltak arról is, hogy a közterület-felügyelet munkatársai folyamatosan ellenőrzik a maszkhasználatát a helyi piacon, valamint hétfőtől mindenkinek megméri a testhőmérsékletét a polgármesteri hivatalba belépve.

Fontos, hogy tegnapról jelentősen bővült azon helyek köre, ahol kötelező maszkot viselni, így már nem elég csupán a tömegközlekedési eszközökön eltakarni az orrot és a száját, hanem már a megállóban is viselni kell a maszkot. A szállal

vagy kendővel történő eltakarnás már nem lehetséges.

Az SZTE SZAKK Gyermekgyógyászati Klinika és Gyermek Egészségügyi Központ közölte, hétköznapokon 16 óra után és hétvégén a lázas, hurutos, légúti tüneteket mutató gyermekeket közvetlenül az újszegedi gyermekklinika B részlegére kell vinni, ehhez beutaló sem szükséges, viszont az A részlegre nem szabad ilyen tünetekkel beteget vinni.

Megyénkben hétfő reggelre tovább emelkedett az igazolt fertőzöttek száma, már 712 regisztrált beteg van, az ötödik legfertőzöttebb megye Csongrád-Csanád. **3. »**

**MASZKOT KAPNAK A SZÉKKUTASI IDŐSEK, VÁSÁRHELYEN PEDIG MÁR 102-EN VANNAK HATÓSÁGI KARANTÉNBAN**

# Hétszáznál is több fertőzött van

Hódmezővásárhelyen száz felett van a hatósági karanténban lévők száma, a szegedi gyermekklinikán pedig csak a B részlegben fogadják a lázas betegeket. Egyre több helyen kell a maszk, már a megállóban is.

## CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE

K. A. R.

Tovább emelkedett az igazolt fertőzöttek száma Csongrád-Csanád megyében, és már 102-en vannak hatósági karanténban Hódmezővásárhelyen – ez a helyi operatív stáb hétfői ülésén derült ki.

### FOKOZOTT FIGYELEM

Itt beszámoltak arról is, hogy a közterület-felügyelet munkatársai folyamatosan ellenőrzik a maszk használatát a helyi piacon, de a jelenlévők 90–95 százaléka a felszólítás ellenére sem visel maszkot. Az ülésen szó volt arról is, hogy ellenőrzik a dolgozók és az ügyfelek testhőmérsékletét is a vásárhelyi polgármesteri hivatalba történő belépéskor.



Testhőmérsékletet mérnek a vásárhelyi hivatalban. FOTÓ: KUKLIS ISTVÁN

A makói piacon is csak maszkban lehet vásárolni szeptember 20-tól – erre a város polgármestere hívta fel a figyelmet közösségi oldalán. Jelezte azt is, hogy a kézfertőtlenítés is fontos, ezt minden bejáratnál elvégeztetik az önkormányzat munkatársai.

Székkutatason maszkot kapnak a 65 év felettek. Az önkormányzat munkatársai már a hét végén megkezdték a mosható maszkok eljuttatását az érintetteknek. A nagyjából

500 darab szövetmaszk mind-egyike mosható, vasalható.

### MEGÁLLÓBAN IS KELL

Fontos, hogy jelentősen bővült azon helyek köre, ahol kötelező maszkot viselni. A közösségi közlekedés és a boltok mellett tegnapról már nem elég csak a buszokon, trolikon, villamosokon és vonatokon maszkban lenni, hanem már várakozni is abban kell a megállóban.

Igaz, a szegedi tömegközlekedési eszközökön tegnap

még továbbra is az hangzott el, hogy az orr és a száj eltakarása sállal vagy kendővel is megoldható, ez hétfőtől azonban már nem engedélyezett az országban, csakis a szabályos maszk megengedett. Aki ennek nem tesz eleget, azt a járművezető kizárhatja az utazásból – erről az operatív törzs számolt be hétfői sajtótájékoztóján.

### BETEG GYERMEKEK

Az SZTE SZAKK Gyermekgyógyászati Klinika és Gyermek Egészségügyi Központ közölte, hétköznapokon 8 és 16 óra között a gyerekek állapotának felmérése továbbra is a házi orvos hatásköre, viszont 16 óra után és hétvégén a lázas, hurutos, légúti tüneteket mutató gyermekeket közvetlenül az újszegedi gyermekklinika B részlegére kell vinni, ehhez beutaló sem szükséges. Azt kérik, hogy a klinika A részlegére ne vigyenek lázas, hurutos, esetleges koronavírus-fertőzött gyermeket.

Vasárnapról hétfőre egyébként 46 új beteget regisztráltak megyénkben, így a tegnap reggeli adatok szerint már 712-en fertőződtek meg.